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За Дністром – протипожежний здвиг

У понеділок, 17 червня, у селі 
Маріямпіль Дубовецької громади 
відбулися заходи, присвячені ряту-
вальникам-добровольцям, участь 

в яких взяли міжнародні партнери 
з Республіки Польща, добровільні 
пожежні команди з Хмельниччини, 
Львівщини, Рівненщини та Терно-

пільщини, представники територі-
альних громад, представники ГУ 
ДСНС в Івано-Франківській та Тер-
нопільській областях. У дійстві взя-

ли участь члени ГО «Асоціація до-
бровільних пожежних команд Івано-
Франківської області», куди входять

Закінчення на стор. 2

Сьогодні  — без  опа-
дів. Нічна температура: 
+17°С, вдень: +23°С. Ві-

тер північно-західний 4 м/с.
Завтра — без опадів. Температура 
вночі: +11°С, вдень: +28°С. Вітер пів-
нічно-східний 2 м/с.
У суботу — дощ. Нічна температура: 
+15°С, денна: +29°С. Вітер півден-
ний 2 м/с.

 Прогноз погоди на наступний
тиждень читайте на 8 стор.

 Що планують 
зробити за 
кошти «Бюджету 
участі»

 стор. 2

 Пильнуйте 
підлітків

 стор. 4

 До Маріїнського 
духовного центру 
в Зарваниці

 стор. 5

 У Франківському 
районі 
завершується 
чемпіонат

 стор. 5

— понад — понад 
пів століття пів століття 
з читачамиз читачами
Передплатна 
вартість:

1 місяць — 39 грн; 
3 місяці — 117 грн; 

6 місяців — 234 грн.
Передплатна вартість зросла 

через зміну тарифів «Укрпошти».

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ!
Послуга пошти за оформлення 

передплати складає 15 грн 
незалежно від терміну (і на 1 мі-
сяць, і на рік — однаково 15 грн). 
Тому доцільно передплачувати 
відразу на тривалий час.

Передплатний Передплатний 
індекс індекс 

6175261752

На Зіслання й Івана — 
до Криниці Духа

З нагоди великого християнського 
свята — Зіслання Святого Духа, що цьо-
горіч співпадає з Різдвом Івана Хрис-
тителя (Предтечі), на території Єзупіль-
ської громади і Єзупільського прото-
пресвітеріату, в урочищі Вишновець 
неподалік села Сілець біля джерела 
Духова Криниця 23-24 червня відбу-
дуться традиційні молитовні заходи.

23 червня о 17.00 вірні зможуть узя-
ти участь у Вечірні з литією, о 18.00 — у 

Літургії, а після неї — у Хресній дорозі. 
Наступного дня очікується приїзд Ар-
хієпископа і Митрополита Івано-Фран-
ківського Володимира Війтишина. О 
8.00 розпочнеться Архієрейська Боже-
ственна Літургія, після якої відбудеть-
ся водосвяття біля Духової Криниці.

Як повідомляють на сайті Єзу-
пільської територіальної громади, о 
10 годині розпочнеться концерт ду-
ховної пісні.Фото святкування 7 липня 2023 р. Сайт Івано-Франківської архієпархії УГКЦ

Біблійний сад  у Маріямполі

Єдин Святий Дух — душ вічний пастух — спрямовує Розуму Рух.
Сергій Губерначук
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Щоб проєкт 

переміг, треба 
дуже постаратися
Цього року у програмі «Бюджет участі» Івано-Франківської громади 
визначили 39 проєктів-переможців. У категорії «Інші проєкти» біль-
шість складали такі, що були спрямовані на підтримку ЗСУ. Усі вони 
стали переможцями, не залежно від того, скільки голосів набрали. 
Що ж до інших категорій, то вибороти фінансування на свої ініціативи 
вдалося мешканцям чотирьох сіл громади — Драгомирчан, Березів-
ки, Підпечер та Радчі — по одній ініціативі з кожного села. Про деякі 
переможні сільські проєкти, а заодно про цьогорічні напрацювання 
в цих селах — у наших бліц-інтерв’ю зі старостами.
Отже, серед цьогорічних ініціа-

тив-переможців конкурсу «Бюджет 
участі» в Івано-Франківській гро-
маді — два проєкти від села Дра-
гомирчани. Як розповідає старо-
ста Марія Крамар, на конкурс по-
давали чотири проєкти, а переміг 
— один на закупівлю дронів, інший 
— «Благоустрій тротуару на вулиці 
Шкільна». Мешканці виявили до-
волі велику активність. «Ми пода-
ємося на «Бюджет участі» третій 
рік поспіль, і люди голосують де-
далі чисельніше — бачать, що їхнє 
голосування дає результат і це їх 
ще більше заохочує, — пояснює М. 
Крамар. — Уже й навчилися, як це 
можна зробити з телефона.

А ще нам дуже допомагає свя-
щенник, який оголошує про збір го-
лосів у церкві. Тож цього року проєк-
ти мали велику підтримку в селі, осо-
бливо ініціатива на ЗСУ. Зрештою, 
і за те, щоб центральною вулицею 
проклали тротуар, проголосували 
понад тисяча мешканців».

До речі, третину тротуару на 
Шкільній зробили завдяки минуло-
річному «Бюджету участі», на який у 
2023-му подавалися і теж виграли. 
Коли профінансують цьогорічну іні-
ціативу (її бюджет складає 500 тис. 
грн), а ще виконає обіцянку зроби-
ти фрагмент тротуару біля своєї те-
риторії завод мінеральних вод «Де-
вайтіс» — то вся вулиця матиме до-
брий хідник.

Староста Драгомирчан гово-
рить, що попри інтенсивну під-
тримку ЗСУ і відповідно постійне 
вкладання в неї коштів, село стає 
все комфортнішим. Так, урочиста 
лінійка на закінчення навчального 
року в Драгомирчанській гімназії 
цього разу відбулася на нещодавно 
облаштованому ошатному шкільно-
му подвір’ї. Покращуються умови і 
для розвитку самодіяльності, куль-
тури — комфортніше після ремонтів 
стало у місцевому клубі.

***
Три проєкти на «Бюджет участі» 

в Івано-Франківській ТГ подавала й 
Березівка. Я особисто, — каже старо-
ста села Василь Римик, — ініціював 

спорудження чотирьох автобусних 
зупинок. А три збудували завдяки 
минулорічній підтримці програми».

Отож новий проєкт для комфор-
ту пасажирів, бюджет якого складає 
500 тис. грн, охопить встановлення 
великої зупинки в центрі села, на 
вулиці Шевченка, однієї невеликої 
на дорозі з боку Тисменичан і двох 
також маленьких на вулиці Братко-
вецькій. За словами В. Римика, та-
кий благоустрій вигідний зокрема й 
мешканцям сусідніх Братківців, тож 
вони дещо долучилися до голосуван-
ня за цю ініціативу. Із сусідської со-
лідарності трохи додали своїх голо-
сів і мешканці села Черніїв. Загалом 
вдалося залучити близько 900 голо-

сів. Тобто, щоб перемогти — треба 
було доволі активно працювати зі 
збором голосів.

Хоч війна стримує розвиток се-
ла, однак усе ж вдалося тут дещо 
зробити у сфері благоустрою. Ска-
жімо, защебенили тупикову вуличку 
Бистрицьку. А зробити це було не-
просто — провулок вузенький і там 
не може працювати габаритна техні-
ка. Щебінь забезпечили, а от своєю 
невеликою технікою допоміг місце-
вий підприємець. Підсипали щебе-
нем також вулиці Чоп’яка, Франка і 
частково — Польову. Провели бла-
гоустрій території біля символічної 
могили Героям України та церкви. 
Почалися роботи з облаштування 
двох дошкільних груп при гімназії. 
«Зараз ведеться робота з докумен-
тами, — розповідає староста, — за-
мовляють меблі, треба буде зробити 
нову електропровідню, адже опа-
люватимуться групи електрикою. 
Вимагає ремонту сходова клітка. 
Але міський голова обнадіює, що 
до Дня Незалежності садок при гім-
назії вдасться відкрити».

Покращенню умов життя в селі 
допомагає й те, що кожен староста 
громади має т. зв. «старостинський 
фонд». Власне з нього, як пояснює В. 
Римик, він виділив кошти на освіт-
лення вулиці Лугової, ремонт гля-
дацької зали в клубі та оргтехніку 
у місцеве відділення ЦНАПу.

Вероніка ЗАНИК

Ось яким стало шкільне подвір’я в Драгомирчанах

Підприємства картоплі 
садять менше, 

а ріпаку сіють більше
Стабільне функціонування та 
розвиток сільського господар-
ства регіону забезпечують ви-
робники сільськогосподарської 
продукції – підприємства та гос-
подарства населення.
Попри переважаючий внесок у 

виробництво сільськогосподарської 
продукції господарств населення (у 
2023 р. — 51,4%), протягом останніх 
чотирнадцяти років в області спостері-
гається тенденція до збільшення част-
ки підприємств як основних її вироб-
ників. Так, у 2023 р. підприємства ви-
робили с/г продукції (у постійних цінах 
2021 р.) на суму 12,7 млрд грн, що на 
8,9% більше, ніж у 2022-му. Це скла-
дає 48,6% загальнообласного обсягу 
виробленого у сільському господар-
стві (проти 24,5% у 2010-му та 43,1% у 
2020-му). Питома вага підприємств у 
виробництві продукції землеробства 
зросла з 26,8% у 2010 р. до 55,4%, тва-
ринництва — з 22,5% до 36,7%.

Протягом найближчих років під-
приємства забезпечують повністю 

виробництво ріпаку та кользи, понад 
99% — соняшнику та сої, 86–90% — 
цукрових  фабричних буряків, 65–
71% — культур зернових та зернобо-
бових, 52–58% — м’яса. У неіндиві-
дуальному секторі проти минулого 
року зросло виробництво культур 
зернових та зернобобових — на 7,1% 
(обсяг склав 582,6 тис. т), ріпаку та 
кользи — на 15,6% (81,2 тис. т), сої — 
в 1,6 раза (204,8 тис. т), буряків цу-
крових фабричних — на 18,6% (16,5 

тис. т), овочів — на 48,6% (7,7 тис. 
т), плодових і ягідних культур — на 
10,6% (4,6 тис.т), м’яса — на 11,8% 
(59,6 тис. т), молока — на 8,6% (16,4 
тис. т). Водночас, порівняно з 2022 
р., зменшено виробництво соняш-
нику в 2,1 раза (вироблено 55 тис. 

т) та картоплі — на 25,3% (2 тис. т).
Господарства населення у 2023 

р. виробили аграрної продукції на су-
му 13,5 млрд. грн, що на 2,6% менше, 
ніж у 2022 р. Вони щорічно забезпе-
чують виробництво майже всіх за-
гальнообласних обсягів яєць, карто-
плі, меду, 97–98% культур овочевих, 
близько 96% молока, 88–93% культур 
плодових та ягідних, 65–75% вовни.

Головне управління статистики 
в Івано-Франківській області

Одне сіють, інше невдовзі 
збиратимуть

На полях Івано-Франківської громади, де ґаздує комунальне 
підприємство «Франківськ Агро», завершує дозрівання озима 
пшениця. Восени франківські аграрії засіяли нею 18 га у се-
лі Тисменичани, що входять до громади. І ось наближається 
період збору врожаю.
Водночас у Братківцях на 12 гек-

тарах саме зараз сіють гречку. Фа-
хівці сподіваються на добрий вро-
жай — приблизно більше 12 тонн. У 
громаді вже є минулорічний досвід, 
як із ним повестися: зерно переро-

блять та передадуть на за-
клади освіти громади. 

На цей момент на полях «Фран-
ківськ Агро» уже зійшли і добре під-
росли завдяки сприятливій погоді 
соя на більше ніж 100 гектарах та 
соняшник — на близько 60 гекта-

рах полів. У селах Радча, Підпече-
ри, Підлужжя, Добровляни ділянки 
із соняшником днями обробляли за-
собами від злакових бур’янів та по-
пелиці.

За Дністром – 
протипожежний здвиг

 Закінчення. Поч. на 1 стор.
 
Дубовецька , Бурштинська, Більшів-
цівська, Букачівська, Єзупільська, та 
Тисменицька територіальні громади.

Тисменицьку громаду на захо-
дах представили начальник відділу 
освіти Марія Глова, освітяни, в.о. 

директора КП «Інноваційна ком-
панія» Любов Лаврик та рятуваль-
ники новоствореної добровільної 
пожежної команди села Липівка; 
Єзупільську громаду – селищний 
голова Ігор Лукашевич і його за-
ступник Ольга Бойко, а також чле-
ни добровільної пожежної команди 
КП «ЄЗУПІЛЬ»,

Захід розпочався урочистим 
проходженням добровільних по-
жежних команд. Згодом капелан 
Асоціації добровольців Івано-Фран-

ківщини Олег Каськів, митрофор-
ний протоієрей, доктор богослов'я 
та ректор Івано-Франківської ака-
демії Івана Золотоустого", відслу-
жив молебень за здоров’я усіх ря-
тувальників у єдиному в Україні Бі-
блійному саду.

Також усі присутні мали змогу 

побачити функціонування Літньої 
школи безпеки життєдіяльності для 
дітей, яка проводиться у формі табо-
ру на базі ДПК Лани у Дубовецькій 
територіальній громаді. До слова, 
участь у таборі беруть десять дітей 
захисників із Тисменицької грома-
ди. Мета такої школи – навчання 
дітей діям у різних надзвичайних 
ситуаціях.

За офіційними джерелами подав 
Володимир ЗАНИК

Справа наліво: Керівник ДПК села Липівка Ігор Данильців, очільниця відділу 
освіти Тисменицької МТГ Марія Глова, добровольці пожежної команди Ігор Борух 

(він же староста Липівки), Юрій Бойчук, в.о. директора КП «Інноваційна компанія» 
міста Тисмениця Любов Лаврик, доброволець-рятувальник Ігор Лещинський
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Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу 
на  викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Філія «Брошнівське лісове господарство» ДП «Ліси України»
Повне та коротке найменування 

суб’єкта господарювання: Державне спе-
ціалізоване господарське підприємство 
«Ліси України» / ДП «Ліси України».

Ідентифікаційний код юридичної осо-
би ЄДРПОУ: 44768034.  

Юридична адреса суб’єкта господарю-
вання, контакти: 01601, м. Київ, вул. Шота Рус-
тавелі, 9А, +380442356129, info@e-forest.gov.ua

Повне та коротке найменування відо-
кремленого підрозділу (філії): Філія «Брош-
нівське лісове господарство» Державного 
спеціалізованого господарського підпри-
ємства «Ліси України» / Філія «Брошнівське 
лісове господарство» ДП «Ліси України».

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ філії:  
44980563.

Юридична адреса філії, контакти: 
77624, Івано-Франківська обл., Калусь-
кий р-н, Спаська ТГ, с. Спас, вул. Січових 
Стрільців 225;  Тел.: 067 343 07 27, e-mail: 
broshniw.lis@gmail.com .

Фактична адреса філії та місцезнахо-
дження об’єкта /промислового майданчика: 
77611, Івано-Франківська обл., Калуський 
р-н, Брошнів-Осадська ТГ, селище Брошнів-
Осада, вул. Січових Стрільців, 54 (адміністра-
тивна будівля) та Стуса,  4 (автоколона).

Мета отримання дозволу на викиди: 
надання права експлуатувати об’єкт тре-
тьої групи  за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів, в залеж-
ності від ступеня впливу об’єкта на забруд-
нення атмосферного повітря, з яких  над-
ходять в атмосферне повітря забруднюючі 
речовини або їх суміші, за умови дотриман-
ня встановлених відповідних нормативів 
граничнодопустимих викидів. Відповід-
но до листа-роз'яснення Мінекоресурсів 
від   21.08.2002 N 6767/16/3-8, відстань 
між майданчиками менше 500 метрів, во-
ни вважаються  одним об'єктом.

Відомості про наявність висновку з 
оцінки впливу на довкілля: виробнича ді-
яльність, яку здійснює підприємство на  
проммайданчику  не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля та прямо не передбачена 
вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта (опис вироб-
ництв та технологічного устаткування): Осно-
вна виробнича діяльність підприємства Лі-
сівництво та інша діяльність у лісовому гос-

подарстві (КВЕД 02.10). На майданчику, що 
розглядається знаходиться адміністративна 
будівля філії (вул. Січових Стрільців, 54) та 
автоколона (вул. Стуса, 4),  оточені житло-
вими будівлями та іншими суб’єктами гос-
подарювання. Викиди забруднюючих речо-
вин відбуваються при спалюванні твердого 
палива в котлах твердопаливних Atmos DC 
50 та КВТ 3,34, що  призначенні для тепло-
постачання адміністративної будівлі та буді-
вель автоколони; від роботи генератора для 
аварійного електропостачання майданчика; 
зберігання ПММ – ємності для дизельного 
палива (3 тонни)  та ПРК.

Відомості щодо виду та обсягів вики-
дів забруднюючих речовин: азоту діоксид — 
0,058 т/рік, вуглецю оксид – 0,82 т/рік, твер-
ді частки – 0,076 т/рік, вуглеводні граничні 
С12-19 – 0,042 т/рік, аміак – 0,00007 т/рік  та 
парникові гази (CO2, CH4, N2O) – 89,7 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, що виконані 
або/та які потребують виконання: перелік за-
ходів щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин для 3 групи згідно з Наказом Мініс-
терства захисту довкілля та природних ресур-
сів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення ви-
кидів, що виконані або/та які потребують 
виконання:  заходи щодо скорочення вики-
дів забруднюючих речовин на майданчику 
не розробляються, оскільки викиди забруд-
нюючих речовин відповідають вимогам 
Наказу Мінприроди №309 від 27.06.2006 
р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозво-
лених обсягів викидів законодавству:  для 
джерел викидів встановлено нормативи 
ГДВ згідно з наказом №309 від 27.06.2006 
р.; для речовин, на які не встановлені нор-
мативи граничнодопустимих викидів відпо-
відно до законодавства, встановлюються 
величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громад-
ськості щодо дозволу на викиди: можуть 
надсилатися до Івано-Франківської облас-
ної держадміністрації за адресою: 76015, 
Івано-Франківська обл., м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грушевського, буд. 21,  e-mail: 
oda@if.gov.ua, тел.: (0342) 55-20-07. 

Строки подання зауважень та пропо-
зицій: протягом 30 календарних днів з дня 
публікації даного повідомлення.

Повідомлення про клопотання щодо отримання дозволу 
на  викиди  забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

Філія «Осмолодське лісове господарство» ДП «Ліси України»
Повне та коротке найменування суб’єкта господа-

рювання: Державне спеціалізоване господарське під-
приємство «Ліси України» / ДП «Ліси України».

Ідентифікаційний код юридичної особи ЄДРПОУ:  
44768034.

Юридична адреса суб’єкта господарювання, 
контакти: 01601, м. Київ, вул. Шота Руставелі, 9А, 
+380442356129, info@e-forest.gov.ua

Повне та коротке найменування відокремленого 
підрозділу (філії): Філія «Осмолодське лісове госпо-
дарство» Державного спеціалізованого господарсько-
го підприємства «Ліси України» / Філія «Осмолодське 
лісове господарство» ДП «Ліси України».

Ідентифікаційний код ЄДРПОУ філії: 45123920.  
Юридична та фактична адреса, контакти: 77662, 

Івано-Франківська обл., Калуський р-н, Перегінська  
ТГ, селище Перегінське, вул. Сагайдачного, 142;  Тел.: 
03474-98-262, e-mail: osmоlodske.lg@e-forest.gov.ua.

Мета отримання дозволу на викиди: надання пра-
ва експлуатувати об’єкти третьої групи  за складом 
документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в 
залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення 
атмосферного повітря, з яких  надходять в атмосферне 
повітря забруднюючі речовини або їх суміші, за умо-
ви дотримання встановлених відповідних нормативів 
граничнодопустимих викидів. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу 
на довкілля: виробнича діяльність, яку здійснює під-
приємство на  проммайданчиках, що розглядаються  
не підлягає оцінці впливу на довкілля та прямо не пе-
редбачена вимогами ч. 2 та ч. 3 ст. 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

Місцезнаходження об’єкта /промислового май-
данчика №1: адміністративна будівля філії та автоко-
лона 77662, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, Пе-
регінська  ТГ, селище Перегінське, вул. Сагайдачного, 
142 (адміністративна будівля) та Сагайдачного, 152 
(автоколона). Відповідно до листа-роз'яснення Міне-
коресурсів від 21.08.2002  N 6767/16/3-8, відстань між 
майданчиками менше 500 метрів,  вони вважаються  
одним об'єктом.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та тех-
нологічного устаткування): основна виробнича діяль-
ність підприємства Лісівництво та інша діяльність у 
лісовому господарстві (КВЕД 02.10). На майданчику 
№1 знаходиться адміністративна будівля філії (вул. 
Сагайдачного, 142) та автоколона (вул. Сагайдачного, 
152), оточені житловими будівлями, с/г угіддями та ін-
шими суб’єктами господарювання. Викиди забрудню-
ючих речовин відбуваються при спалюванні твердого 
палива в котлах твердопаливних Atmos DC 70 – 2 шт, 
що  призначенні для теплопостачання адміністративної 
будівлі та будівлі архіву та складу; від зварювального 

посту при спалюванні електродів АНО-4, що призначе-
ний для ремонтних робіт; зберігання ПММ – ємності 
для дизельного палива (8 м3)  та ПРК.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруд-
нюючих речовин: азоту діоксид — 0,087 т/рік, вуглецю 
оксид – 0,654 т/рік, тверді частки – 0,077 т/рік, вугле-
водні граничні С12-19 – 0,049 т/рік, залізо та його сполуки 
– 0,00083 т/рік, марганець та його сполуки – 0,00009 
т/рік  та парникові гази (CO2, CH4, N2O) – 133,51 т/рік.

Місцезнаходження об’єкта /промислового май-
данчика №2: Сливківське та Перегінське лісництва 
77671, Івано-Франківська обл., Калуський р-н, Пере-
гінська  ТГ, с. Сливки, вул. Шевченка, 203.

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та тех-
нологічного устаткування): на майданчику №2 знахо-
диться адміністративна будівля Сливківського та Пе-
регінського лісництв, господарсько-побутові будівлі та 
тепличний комплекс,  оточений  житловими будівлями 
та с/г угіддями. Викиди забруднюючих речовин від-
буваються при спалюванні твердого палива в котлах 
твердопаливних Viadrus U22  – 2 шт, що  призначенні 
для теплопостачання адміністративної будівлі та бу-
дівлі тепличного комплексу.

Відомості щодо виду та обсягів викидів забруд-
нюючих речовин: азоту діоксид — 0,051 т/рік, вугле-
цю оксид – 0,94 т/рік, тверді частки – 0,085 т/рік  та 
парникові гази (CO2, CH4, N2O) – 63,36 т/рік.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих 
технологій виробництва, що виконані або/та які по-
требують виконання: перелік заходів щодо скорочення 
викидів забруднюючих речовин для об’єктів 3 групи 
згідно Наказу Міністерства захисту довкілля та природ-
них ресурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що ви-
конані або/та які потребують виконання:  заходи щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин на майдан-
чиках не розробляються, оскільки викиди забрудню-
ючих речовин відповідають вимогам Наказу Мінпри-
роди №309 від 27.06.2006 р. та №177 від 10.05.2002 р.

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів 
викидів законодавству:  для джерел викидів встанов-
лено нормативи ГДВ згідно наказу №309 від 27.06.2006 
р.; для речовин, на які не встановлені нормативи гра-
ничнодопустимих викидів відповідно до законодав-
ства, встановлюються величини масової витрати г/с.

 Зауваження та пропозиції громадськості щодо 
дозволу на викиди: можуть надсилатися до Івано-Фран-
ківської обласної держадміністрації за адресою: 76015, 
Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Грушев-
ського, буд. 21,  e-mail: oda@if.gov.ua, тел.: (0342) 55-20-07. 

Строки подання зауважень та пропозицій: про-
тягом 30 календарних днів з дня публікації даного 
повідомлення.

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ВК СТАНІСЛАВ»

ТОВ «ВК СТАНІСЛАВ» порушує клопотання про видачу 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами. 

Повне та скорочене найменування суб’єкта господа-
рювання: Товариство з обмеженою відповідальністю «ВК 
СТАНІСЛАВ», ТОВ «ВК СТАНІСЛАВ». 

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 33162427. 
Місцезнаходження суб’єкта господарювання, контак-

тний номер телефону, адреса електронної пошти суб’єкта 
господарювання: 01103, м. Київ, Залізничне шосе, 57, тел.: 
044 3543096, e-mail: orlova@velmart.ua. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчи-
ка: 76014, Івано-Франківська обл., Івано-Франківський ра-
йон, Івано-Франківська територіальна громада, місто Іва-
но-Франківськ, вул. Є. Коновальця, 221. 

Мета отримання дозволу на викиди: надання права екс-
плуатувати об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря 
забруднюючі речовини або їх суміші, за умови дотримання 
встановлених відповідних нормативів гранично допустимих 
викидів та вимог до технологічних процесів у частині об-
меження викидів забруднюючих речовин протягом визна-
ченого в дозволі термін. 

Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на 
довкілля: діяльність ТОВ «ВК СТАНІСЛАВ»  не підлягає оцінці 
впливу на довкілля, так як дана діяльність прямо не перед-
бачена частинами другою і третьою статті 3 Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля». 

Загальний опис об’єкта (опис виробництв та техноло-
гічного устаткування):  на території виробничої площадки 
діє пекарня, кондитерський цех, котельня з газовими кот-
лами, два дизельгенератори, парковка, холодильні камери. 

Відомості щодо видів та обсягів викидів: оксид вуг-
лецю — 0,402202 т/рік; оксиди азоту (у перерахунку на ді-
оксид азоту) [NO+NO2] — 1,44638 т/рік; речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок, недиференційованих за 

складом – 0,13962 т/рік; НМЛОС в т. ч.: вуглеводні гpаничні 
С12-С19 (розчинник РПК-265 П та інш.)) — 0,05047 т/рік, бензин 
(нафтовий, малосірчистий, в перерахунку на вуглець) 0,028 
т/рік, спирт етиловий – 0,378 т/рік; акролеїн – 0,000000144 
т/рік; ацетальдегід – 0,00672 т/рік; кислота оцтова – 0,039 
т/рік; фреони — 0,015 т/рік; бенз(а)пірен — 0,000000426 т/
рік; аміак – 0,0003516 т/рік; діоксид сірки — 0,0097744 т/
рік; вуглецю діоксид —701,812 т/рік; метан – 0,012922 т/рік; 
азоту(1) оксид (N2O) -0,003128 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва, що виконані або/та які потребують 
виконання та перелік заходів щодо скорочення викидів, 
що виконані або/та які потребують виконання не розробля-
ються. Дотримання виконання природоохоронних заходів 
щодо скорочення викидів: нормативи граничнодопустимих 
викидів дотримуються, тому природоохоронні заходи для 
їх досягнення не передбачені. 

Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів ви-
кидів законодавству: пропозиції щодо дозволених обсягів 
викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря — для 
джерел викидів встановлено нормативи ГДВ згідно з нака-
зом Міністерства охорони навколишнього природного се-
редовища України №309 від 27.06.2006 р.; для речовин, на 
які не встановлені нормативи граничнодопустимих викидів 
відповідно до законодавства, встановлюються величини 
масової витрати г/с. Для неорганізованих джерел викидів 
нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих ре-
човин не встановлюються. Регулювання викидів від цих 
джерел здійснюється шляхом встановлення вимог, наве-
дених в умовах, які встановлюються в дозволі на викиди. 

Зауваження та пропозиції направляти протягом 30 
календарних днів з дати публікації в Івано-Франківську 
обласну державну адміністрацію за адресою: 76015, Іва-
но-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, вул. Грушев-
ського, будинок 21.

Їздити комунальним 
транспортом стало дорожче
Відповідно до рішення виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради (№740 від 14.06.2024 року), 
з 20 червня встановлюються нові тарифи на проїзд у 
транспорті КП «Електроавтотранс». Отож тепер міс-
том і селами Івано-Франківської громади треба буде 
платити готівкою у водія — 15 грн за одну поїздку; 
банківською безконтактною карткою або через Qr-
код — 12 грн за одну поїздку; транспортною карткою 
«Галка» — 10 грн за одну поїздку — з безоплатними 
пересадками протягом 30 хвилин з моменту першої 
валідації. Студентська «Галка» дозволяє їздити за 8 грн.

А штраф, чи як це тепер називають, «оплата 
квитка контролера, для пасажирів, які попередньо 
не оплатили свій проїзд», складатиме 300 грн за 
одну поїздку.

Пенсіонери, як і раніше, їздять безкоштовно, 
якщо користуються пенсійною «Галкою».
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Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами  
Товариства з обмеженою відповідальністю «БЕРГ ФРУТ»

Повне найменування суб’єкта господарю-
вання: Товариство з обмеженою відповідаль-
ністю «БЕРГ ФРУТ».

Скорочене найменування суб’єкта господа-
рювання: ТОВ «БЕРГ ФРУТ».

Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або іден-
тифікаційний номер фізичної особи за ДРФО: 
43435264.

Місцезнаходження суб’єкта господарювання, 
контактний номер телефону, адреса електронної 
пошти суб’єкта господарювання: 79028, Львівська 
обл., м. Львів, вул. Зелена, буд. 149, корп. Б-4,5, 
кімната 108, +380671678434, i.levyk@bergfruit.com

Місцезнаходження об’єкта/проммайданчи-
ка: Івано-Франківська обл., Коломийський р-н, 
Заболотівська територіальна громада, смт. За-
болотів, вул. Грушевського, 125А.

Мета отримання дозволу на викиди: надання 
права експлуатувати об’єкт, з якого надходять в 
атмосферне повітря забруднюючі речовини або 
їх суміші, за умови дотримання встановлених 
відповідних нормативів гранично допустимих 
викидів та вимог до технологічних процесів у 
частині обмеження викидів забруднюючих ре-
човин протягом визначеного в дозволі терміну. 

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля: висновок з оцінки впливу 
на довкілля відсутній, оскільки об’єкт не підпа-
дає під дію Статті 3 Закону України «Про оцінку 
впливу на довкілля».

Загальний опис об’єкта: ТОВ «БЕРГ ФРУТ» 
порушує клопотання про видачу дозволу на 
викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами цеху з пере-
робки овочів і фруктів. Викиди забруднюючих 
речовин відбуваються при спалюванні твердо-
го та газоподібного палива, сушінні яблучних 
вичавок, а також при роботі автотранспорту. 
Джерелами викидів є: димові труби двох кот-
лів LOOS UL-S IE 6000, котла TH S.R.O., котла 
KRONAS PELLETS PRO-75,  труби циклонів суш-
ки для вичавок ALFA 3000 CRSI 10/01, сушки 
для вичавок SCT-12, циклону котла ДКВр-10/13, 
автотранспорт.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
на території ТОВ «БЕРГ ФРУТ» виявлено 9 стаці-
онарних джерел викидів забруднюючих речовин. 
Внаслідок діяльності підприємства утворюють-
ся наступні забруднюючі речовини та парникові 
гази: оксид вуглецю — 12,7802 т/рік, оксиди азо-
ту (у перерахунку на діоксид азоту) [NO+NO2], — 
11,0474 т/рік, суспендовані тверді частинки не-
диференційовані за складом — 0,5721 т/рік, сір-
ки діоксид — 0,144 т/рік, НМЛОС — 0,0843, без(а)
пірен — 0,0000014 т/рік, аміак — 0,000407 т/рік, 
метан — 0,5293 т/рік, вуглецю діоксид — 12038,56 
т/рік, азоту (1) оксид [N2O] — 0,4046 т/рік.

Заходи щодо впровадження най кращих іс-
нуючих технологій виробництва. Заходи щодо 
впровадження най кращих існуючих технологій 
виробництва для об’єктів 2 групи згідно з Нака-
зом Міністерства екології та природних ресурсів 
№ 448 від 27.06.2023 року не надаються. 

Перелік заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин. Нормативи граничнодо-
пустимих викидів дотримуються, тому природо-
охоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

Дотримання виконання природоохоронних за-
ходів щодо скорочення викидів. Нормативи гранич-
нодопустимих викидів дотримуються, тому природо-
охоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству. Викиди забруд-
нюючих речовин відповідають вимогам Наказу 
Міністерства охорони навколишнього природно-
го середовища України від 27.06.2006 р. №309 та 
Наказу Міністерства екології та природних ресур-
сів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції  громадських 
організацій  та окремих громадян щодо вида-
чі дозволу на викиди для суб’єкта господарю-
вання направляти в Івано-Франківську облас-
ну державну адміністрацію за адресою: 76014, 
Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, 
вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua.

 Строки подання зауважень та пропозицій: 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
в друкованих ЗМІ.

Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами 

Товариства з обмеженою відповідальністю «ЛОГІСТ-ПОСТАЧ»
Повне найменування суб’єкта господарюван-

ня: Товариство з обмеженою відповідальністю 
«ЛОГІСТ-ПОСТАЧ».

Скорочене найменування суб’єкта господа-
рювання: ТОВ «ЛОГІСТ-ПОСТАЧ».

Ідентифікаційний код з ЄДРПОУ або іден-
тифікаційний номер фізичної особи за ДРФО: 
41164565.

Місцезнаходження суб’єкта господарюван-
ня, контактний номер телефону, адресу електро-
нної пошти суб’єкта господарювання: 77423, Іва-
но-Франківська обл., Тисменицький р-н, с. Угри-
нів, вул. Незалежності, буд. 94, +380970278390, 
synyshyn123@gmail.com

Місцезнаходження об’єкта/проммайданчи-
ка: Івано-Франківська обл., Івано-Франківський 
р-н, с. Німшин, Німшинське родовище.

Мета отримання дозволу на викиди: надання 
права експлуатувати об’єкт, з якого надходить в 
атмосферне повітря забруднюючі речовини або 
їх суміші, за умови дотримання встановлених 
відповідних нормативів гранично допустимих 
викидів та вимог до технологічних процесів у 
частині обмеження викидів забруднюючих ре-
човин протягом визначеного в дозволі терміну. 

Відомості про наявність висновку з оцінки 
впливу на довкілля: наявний висновок з оцінки 
впливу на довкілля № 03-04/29 від 30.09.2022 
року.

Загальний опис об’єкта: ТОВ «ЛОГІСТ-ПО-
СТАЧ» порушує клопотання про видачу дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами родовища 
піщано-гравійної суміші. Викиди забруднюючих 
речовин в атмосферне повітря відбуваються при 
розкривних та видобувних роботах кар’єру, на-
вантаженні на автосамоскид, автотранспортних 
роботах, розвантаженні та зберіганні сировини, 
транспортуванні інертних матеріалів, подрібненні 
та розподілі матеріалу за фракціями, роботі гро-
хоту та дизельного генератора.

Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
на території ТОВ «ЛОГІСТ-ПОСТАЧ» виявлено 16 
джерел викиду забруднюючих речовин. Внаслі-

док діяльності підприємства утворюються на-
ступні забруднюючі речовини та парникові гази, 
а саме: оксид вуглецю – 2,242618 т/рік, оксиди 
азоту (у перерахунку на діоксид азоту) [NO+NO2], 
— 0,228403 т/рік, метан – 0,000581 т/рік, вугле-
цю діоксид – 22,12 т/рік, азоту (1) оксид [N2O] – 
0,867825 т/рік, суспендовані тверді частинки не-
диференційовані за складом – 3,7602579 т/рік, 
аміак – 0,000056 т/рік, діоксид сірки – 0,43834 
т/рік, НМЛОС (вуглеводні насичені) – 0,673799 
т/рік, бенз(а)пірен – 7,11Е-6 т/рік.

Заходи щодо впровадження най кращих іс-
нуючих технологій  виробництва. Заходи щодо 
впровадження най кращих існуючих технологій  
виробництва для 2 групи згідно з Наказом Мі-
ністерства захисту довкілля та природних ре-
сурсів № 448 від 27.06.2023 року не надаються.

Перелік заходів щодо скорочення викидів 
забруднюючих речовин. Перелік заходів щодо 
скорочення викидів забруднюючих речовин для 2 
групи згідно з Наказом Міністерства захисту до-
вкілля та природних ресурсів № 448 від 27.06.2023 
року не надаються. 

Дотримання виконання природоохоронних за-
ходів щодо скорочення викидів. Нормативи гранич-
нодопустимих викидів дотримуються, тому природо-
охоронні заходи для їх досягнення не передбачені.

Відповідність пропозицій щодо дозволених 
обсягів викидів законодавству. Викиди забруд-
нюючих речовин відповідають вимогам Наказу 
Міністерства охорони навколишнього природно-
го середовища України від 27.06.2006 р. №309 та 
Наказу Міністерства екології та природних ресур-
сів України від 10.05.2002 р. № 177.

Зауваження та пропозиції  громадських 
організацій  та окремих громадян щодо вида-
чі дозволу на викиди для суб’єкта господарю-
вання направляти в Івано-Франківську облас-
ну державну адміністрацію за адресою: 76014, 
Івано-Франківська обл., місто Івано-Франківськ, 
вул. Грушевського, буд. 21, e-mail: oda@if.gov.ua.

 Строки подання зауважень та пропозицій: 
протягом 30 календарних днів з дати публікації 
в друкованих ЗМІ.

Попередити вживання 
психоактивних речовин

Цьому питанню приділяють багато уваги фахівці відді-
лення епіднагляду та профілактики неінфекційних за-
хворювань Богородчанського відділу ДУ «Івано-Франків-
ський ОЦКПХМОЗ» під час відвідувань загальноосвітніх 
навчальних закладів. Адже незнання речовин і наслідків 
їх вживання є одним з основних факторів, що підвищу-
ють уразливість дітей.
Серед найбільш сильних чин-

ників вразливості можна виділити 
наступні: генетична схильність, осо-
бистісні риси (наприклад, імпуль-
сивність, прагнення до відчуттів), 
наявність психічних і поведінкових 
розладів, зневага і жорстоке пово-
дження в сім'ї, неприхильність до 
школи і товариства, соціальні нор-
ми і середовище, що сприяють ба-
жанню вживати психоактивні речо-
вини (ПАР).

Деякі чинники, які роблять людей 
схильними (або, навпаки, стійкими) 
до вживання психоактивних речовин, 
розрізняються залежно від віку.

У середньому шкільному віці ді-
ти все більше часу проводять поза 
сім’єю, найчастіше — у школі та з од-
нолітками. Тому такі фактори, як сус-
пільні норми, шкільна культура і якість 
освіти стають все більш важливими 
для безпечного та здорового емоцій-
ного та соціального розвитку. Почи-
нається формування цілеспрямова-
ної поведінки, а також навичок при-
йняття рішень і вирішення проблем.

Псих і чн і  розлади ,  як і 
з’являються в цей період часу 
(тривожні розлади, синдром дефі-
циту уваги і гіперактивності, розла-

ди поведінки), також 
можуть перешкоджа-
ти розвитку здорової 
прихильності до шко-
ли, спільній грі з однолітками.

Діти з неблагополучних сімей час-
то в цей час починають об'єднуватися 
з однолітками, залученими в потенцій-
но небезпечну поведінку, тому особли-
во ризикують. Те ж саме стосується 
дітей, які перебувають в атмосфері 
війни або стихійних лих. Особливо, 
коли дитина раптово втрачає близьку 
людину і замикається в собі. 

Виховання і прихильність до 
школи — це чинники уразливості та 
стійкості особливо важливі в дитин-
стві та ранньому підлітковому віці.

Варто підкреслити, що фактори 
уразливості значною мірою не зале-
жать від людини, натомість пов’язані 
з багатьма небезпечними формами 
поведінки і відповідними станами 
здоров’я. Піддатливішими виявля-
ються ті, хто кидає школу, схильний 
до агресії, правопорушень, насиль-
ства, ризикованої сексуальної по-
ведінки, депресії та самогубства. 

Немає ефективнішого засобу 
знищити націю, ніж прищепити їй 
звичку до самознищення. Крім вжи-

вання наркотиків, сюди належить і 
вживання тютюну, алкоголю, інга-
лянтів і нових психоактивних речо-
вин (так звані «легальні наркотики» 
або «розумні наркотики»).

За даними статистики (ESPAD 
– 2019) близько 85,7 % опитуваних 
учнів віком 15-17 років вживали ал-
когольні напої, 40% – систематично 
випивали; близько 51 % палили ци-
гарки, 8,7 % – вживали канабіноїди. 

Фактично, вживання тютюну й 
алкоголю не менш небезпечне для 
здоров’я, ніж контрольованих нар-
котиків. А інгалянти надзвичайно 
токсичні і мають руйнівні наслід-
ки для психосоціального розвитку. 

Оскільки вживання наркотиків 
може призводити до змін у мозку, за-
лежність розглядають як хронічне за-
хворювання, а не брак волі чи прояв 
поганого характеру. Тому існує гостра 
необхідність у профілактичних захо-
дах, спрямованих на попередження 
вживання психоактивних речовин. 

У цьому плані найуважніше слід ста-
витися до підлітків. Підлітковий вік — це 

період розвитку, коли особа знайомить-
ся з новими ідеями і зразками поведін-
ки через більш тісні зв’язки з людьми і 
товариствами, що виходять за рамки 
тих, які були в дитинстві. Прийшов час 
«спробувати» дорослі ролі і обов’язки. 

Бажання взяти на себе дорослі ро-
лі і відчути більшу незалежність в той 
час, коли в мозку підлітка відбуваються 
значні зміни, також сприяє прийняттю 
погано продуманих рішень і залученню 
в потенційно небезпечні форми пове-
дінки, такі як ризикований секс, курін-
ня, вживання алкоголю і наркотиків.

На підлітка впливає, коли одноліт-
ки вживають психоактивні речовини чи 
в інший спосіб поводяться ризиковано, 
а з другого боку, якщо відштовхують, 
не сприймають його. Це має велике 
значення. Хоча й поведінка батьків за-
лишається значним фактором впливу. 
Мають значення також деякі риси осо-
бистості, як от прагнення до гострих 
відчуттів, імпульсивність, тривожна 
чутливість або безнадійність.

За матеріалами ЦГЗ МОЗ Укра-
їни, характерні прояви залежності 
від ПАР, на які слід звернути увагу і 
якнайшвидше вжити необхідних за-
ходів, наступні: безпідставні зник-
нення з дому на досить тривалий 
час; різкі несподівані зміни пове-
дінки (необґрунтована агресивність, 
злобність, замкнутість, брехливість, 
відчуженість, неохайність); поява 
боргів, зникнення з дому цінних ре-
чей і грошей, крадіжки; втрата ін-
тересу до колишніх захоплень, за-
нять; поява в домі флаконів/паку-
вань тощо з невідомими речовина-
ми; наявність серед особистих ре-
чей шприців, голок, гумових джгу-
тів, таблеток, наркотичних речовин; 
поява у лексиконі нових жаргонних 
слів; наявність слідів від ін’єкцій на 

будь-яких частинах тіла, особливо 
на передпліччі; розлади сну (безсо-
ння або надзвичайно тривалий сон, 
сон удень, важке пробудження і за-
синання, тяжкий сон); розлади апе-
титу (різке підвищення апетиту або 
його відсутність, вживання значної 
кількості солодощів, поява надзви-
чайної спраги); зміни розміру зіниць 
(зіниці різко розширені або звужені 
до розміру булавкової головки) та 
кольору шкіри (різко бліда, сірувата).

Визначити, чи вживає людина 
ПАР, можна із використанням екс-
прес-тестів, які продаються в аптеці. 
Для такого тестування потрібен зра-
зок сечі або слини і можна не звер-
татися до спеціалізованої клініки.

Розроблені відповідні профілак-
тичні програми, які допомагають під-
літкам, що особливо схильні до ризику, 
конструктивно справлятися з емоція-
ми, замість використовувати негативні 
стратегії, як от вживання ПАР, алкоголю. 

Ефективна профілактика зна-
чною мірою сприяє позитивній вза-
ємодії дітей, молоді та дорослих зі 
своїми сім’ями, школами, робочим 
місцем та суспільством.

Психологічне та емоційне благо-
получчя, особиста й соціальна ком-
петентність, сильна прихильність до 
турботливих батьків, прихильність 
до шкіл і спільнот, які добре забез-
печені ресурсами і організовані, — 
усе це фактори, які сприяють тому, 
що люди стають менш вразливими 
й схильними до вживання психоак-
тивних речовин та до інших ризико-
ваних поведінок.

Богдан ЛЕВИЦЬКИЙ, лікар із 
загальної гігієни Богородчанського 

відділу ДУ «Івано-Франківський 
ОЦКПХМОЗ»
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З подякою – до Зарваниці
Завершення 2023-2024 
навчального року педа-
гоги Сілецької гімназії 
Ямницької сільської ра-
ди вирішили відзначити 
поїздкою до Маріїнсько-
го духовного центру в За-
рваниці. Ініціатором ман-
дрівки стала директор гім-
назії Любов Гнатковська. 
Уже позаду залишилися І 
останній дзвоник, і випус-
кний, і електронні журна-
ли, які з’їли вчителям не 
менше нервів аніж діти. 
Тож із полегшенням на 
душі та усвідомленням 
добре зробленої роботи, 
вчителі зуміли трохи часу 
приділити для себе. 
Поїздка в Зарваницю 

швидше була екскурсійною, аніж 
паломницькою. Однак, перебува-
ючи у цьому відпустовому місці, 

вчителі  склали подяку Господу 
Богу і Матері Божій Зарваницькій 
за минулий навчальний рік. Також 

вони подякували нашим ЗСУ, які 
бережуть наш спокій та відпочи-
нок. Вони помолилися на Вервиці 
та Святій Літургії, під час якої при-
ступили до сповіді і причастя. Піс-
ля цього пройшли Хресною доро-
гою, оглянули Український Єруса-
лим, помолилися у монастирській 
церкві Різдва Пресвятої Богородиці 
отців-студитів та відвідали джере-
ло святої Анни.

Сучасні засоби зв’язку є добри-
ми фотофіксаторами, тож у кожному 
цікавому місці освітянки влаштову-
вали фотосесії. Зрозуміло, що біль-
шість світлин залишаться на елек-
тронних носіях, але час від часу, по-
ки вони не пропадуть, можна буде з 
ними поринути у спогади. До речі, 
поїздка сілецьких учителів до Зарва-
ниці відбувалася 13 червня, у свято 
Вознесіння Господнього, і з шофером 
їхало 13 людей. Проте, відкинувши 

усі забобони (точніше про них не ду-
маючи), учителі гарного відпочили, 
насамперед духовно. Відразу після 
цієї мандрівки зародилася ідея по-

їхати кудись іще, але то швидше за 
все буде перед початком навчаль-
ного року.

Іван СІЛЕЦЬКИЙ

Фіналізували ігри чемпіонату 
та майже – першості району

У неділю, 16 червня, на полях району відбувся підсумковий, 22 тур 
чемпіонату Івано-Франківського району з футболу серед команд так 
званої супер-ліги. У чемпіонаті стартували 12 команд, але в другому 
колі припинила виступи команда ФК Марківці-Сільгоспхімія, а ФК Пу-
тятинці з Рогатинської громади через проблеми зі сполученням про-
пустив більшість виїзних матчів…

У неділю, 16 червня, на полях райо-
ну відбувся підсумковий, 22 тур чемпіо-
нату Івано-Франківського району з фут-
болу серед команд так званої супер-лі-
ги. У чемпіонаті стартували 12 команд, 
але в другому колі припинила виступи 
команда ФК Марківці-Сільгоспхімія, а 
ФК Путятинці з Рогатинської громади 
через проблеми зі сполученням пропус-
тив більшість виїзних матчів…

Ми вже акцентували, що супер-лі-
га найбільшого в області столичного (!) 
району на дві третини складається з 
команд колишнього Тисменицького ра-
йону. Дві команди з Рогатинської гро-
мади, одна – з Богородчинської. Лише 
НФК «Металіст» насправді належить до 
Івано-Франківська.

А цьогорічний чемпіон «Легіон-1» 
відноситься до села Майдан. 9 червня 
в соціальній мережі на сторінці Івано-
Франківської районної асоціації футбо-
лу написали:

«За підсумками 21 туру Супер-
ліги визначився новий чемпіон Іва-
но-Франківського району. "Золото" 
вперше у власній історії приміряв 
"Легіон" з Майдану, який у звітному 
турі розписав бойову нічию з уже ко-
лишнім чемпіоном району НФК "Ме-
таліст" — 4:4!

Нічия дозволила "легіонерам" ста-
ти недосяжними для "Клубівців" та за 
тур до фінішу здобути омріяне звання 
чемпіонів».

У завершальному турі лідери чем-
піонату були безкомпромісними: «Ле-

гіон», уже здобувши чемпіонство, з ве-
ликою перевагою переміг на виїзді ФК 
«Підгір’я», «Клубівці» здолали рибнен-
ський КіК, посівши таким чином дру-
ге місце в чемпіонаті, а павлівському 
«Соколу», як і всім до того, зарахували 
технічну перемогу над відсутнім клубом 
з Марківців, що закріпило павелчан на 
третій позиції.

Як повідомив нас президент ФК Клу-
бівці Юрій Проценко, нагородження сріб-
них призерів чемпіонату відбудеться 29 

червня в Галичі – перед фіналом Кубка 
Івано-Франківського району, який вирі-
шили провести в княжому місті, майже 
посередині між Клубівцями Тисмениць-
кої територіальної громади і Липівкою 

Рогатинської громади, що майже на межі 
зі Львівщиною.

ФК Липівка, виявляється чи най-
сильніша команда аматорського фут-
болу колишнього Рогатинського райо-
ну, стала переможцем першості райо-
ну в групі А, де змагалися 14 команд 
колишнього Рогатинського району. А 
також вийшла до фіналу Кубка району, 
здолавши в півфіналі братковецький 
«Колос». А ФК Клубівці в півфіналі пе-
реміг «Юніор» Лисець.

То тепер, як і кілька місяців тому че-
каємо інтригу: чи складуть клубовецькі 
гравці срібні медалі чемпіонату в кубок?

***
Як то: майже завершились ігри пер-

шості Івано-Франківського району? Спра-
ва в тому, що 16 червня відбулися завер-
шальні ігри першості району в групах В 
і С, де виступали по 14 команд. Така ж 
кількість команд була і в групі А – в Ро-
гатинському районі, де придумали свій 
окремий регламент, і навесні 8 кращих 
команд з 14 команд грали між собою, 
а 6 «гірших» – за 9 — 14 місця. І ще 19 
травня там визначилися з переможцями 
групи, а найкращий результат показала 
згадана команда Липівки.

У групі В між собою боролися коман-
ди з Івано-Франківської МТГ при участі 
єдиної «закордонної» команди «Карпа-
ти» Клузів, яка в результаті виявилася 
незаперечним аутсайдером першості. Як 
і «Легіон-1» в чемпіонаті району, перше 
місце в групі В першості достроково ви-
боров ФК «Угорники».

А в групі С аж дуже достроково – 
з відривом у 16 очок від найближчого 
переслідувача перше місце виборола 
ФК Старуня з Богородчанської грома-
ди. А друге місце в групі також зазда-
легідь здобула ще одна богородчанська 

команда – ФК Саджава. Найцікавіше ж 
у цій групі склалося з умовною «брон-
зою». За тур до завершення групового 
етапу першості на третій позиції доволі 
впевнено перебував лисецький «Юні-
ор». Але з певних обставин сьогоден-
ня команда не змогла прибути повним 
оптимальним складом до Старих Бо-
городчан на гру проти господарів, де 
з меншою чисельністю поступилися з 
великим рахунком. Але віддаймо на-
лежне гравцям: прибули й зіграли, тоді 
як могли не виходячи з хати отримати 
«технічну» поразку… І результат «Юніора» 
в завершальному турі став «фартовим» 
для ФК Старі Кривотули, який на виїзді 
таки здолав ФК Угринів. А інші Криво-
тули – Нові в Підліссі з сухим 3:0 здо-
лали місцевий «Сокіл». Таким чином у 
другому колі новокривотульський «Це-
гельник» показав достойний результат, 
піднявшись у четвірку кращих команд 
групи, лише за статистичними показни-
ками пропустивши «долішніх старіших» 
сусідів на третє місце.

Але йдеться про першість району, а 
не груп. А тому першість району закін-
читься фінальним етапом за участі пере-
можців груп: ФК Липівка, ФК Угорники, 
ФК Старуня. І в неділю, 23 червня, буде 
відомо місця трійки кращих.

Пiдсумкова турнiрна таблиця 
Супер лiги 

lвано-Франкiвського району
№ Команди І В Н П Р/М О
1 Легiон-1 (Iвано-Франкiвськ) 22 16 4 2 70:34 52
2 ФК Клубiвцi 22 15 3 4 64:37 48
3 Сокiл (Павлiвка) 22 14 4 4 81:43 46
4 НФК Металiст (Iвано-Франкiвськ) 22 12 5 5 49:38 41
5 КіК (Рибне) 22 12 5 5 54:46 41
6 Авангард (Загвіздя) 22 10 5 7 41:34 35
7 ФК Пiдгiр'я 22 10 4 8 50:37 34
8 ФК Рогатин 22 10 3 9 35:36 33
9 Сокiл (Угринів) 22 4 3 15 18:70 15
10 Бистриця (Старий Лисець) 22 3 4 15 34:78 13
11 ФК Марківці-Сiльгоспхiмiя 22 2 3 1 723:30 9
12 ФК Путятинці 22 2 1 19 17:53 7

Першість Івано-Франківського району 
група С 2023/2024

Команда І В Н П О М’ячі
ФК Старуня 26 22 1 3 67 99-19
ФК Саджава 26 15 6 5 51 71-30
ФК Старі Кривотули 26 14 4 8 46 65-51
«Цегельник» Нові Кривотули 26 13 7 6 46 42-27
«Юніор» Лисець 26 14 2 10 44 78-53
«Вихор-2» Ямниця 26 12 8 6 44 51-42
«Стримба» Липівка 26 12 3 11 39 52-58
«Карпати» Старі Богородчани 26 11 4 11 37 48-50
ФК Мединя 26 9 7 10 34 49-55
«Оболонь» Милування 26 7 3 16 24 46-92
ФК Угринів 26 6 6 14 24 37-48
«Дністер-Рітас» Побережжя 26 6 6 14 24 45-62
«Сокіл» Підлісся 26 6 2 18 20 28-91
ФК Ганнусівка 26 3 5 18 14 33-66

Першість Івано-Франківського району 
група В 2023/2024

Команда І В Н П О М’ячі
ФК Угорники  26 21 3 2 66 95-24
ФК Крихівці  26 19 4 3 61 67-25
«Флоренс-Ніка» Вовчинець 26 20 0 6 60 95-32
«Колос» Братківці  26 16 7 3 55 63-26
«Олімпія» Камінне 26 15 4 7 49 65-42
СК Хриплин  26 14 2 10 44 39-46
«Арсенал» Тисменичани 26 13 5 8 44 51-30
СК Чукалівка  26 10 3 13 33 59-58
«Фортуна» Березівка 26 9 5 12 32 55-54
«Дружба» Драгомирчани 26 7 2 17 23 44-82
«Сокіл» Чукалівка  26 5 4 17 19 35-79
«Січ» Микитинці 26 5 3 18 18 22-59
«Зоря» Черніїв  26 4 2 20 14 22-39
«Карпати» Клузів 26 2 0 24 6 15-131

ФК «Клубівці»

«Легіон-1»
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Понеділок 2024-06-24 
КАНАЛ "1+1"
6.30 «Сніданок із «1+1»
9.30, 11.40, 3.55 "Одруження 
наосліп 5"
13.30, 14.15, 15.00 "Ловець 
снів"
15.45 "Міняю жінку"
17.50, 18.55, 23.55, 1.00 "Го-
ворить вся країна"
20.00, 21.00 Т/с "Централь-
на лікарня"
22.00, 22.55 Т/с "Доктор 
Хаус-8"

СТБ
3.30, 17.10 Т/с "Слід" (12+)
8.25, 22.00 Т/с "Історія одно-
го злочину" (12+)
10.25, 0.05 Т/с "Агенти спра-
ведливості" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Лікарка Коваль-
чук" (12+)
1.45 Майстер-шеф. Битва се-
зонів (12+)
ICTV
5.05 Служба розшуку дітей

5.55, 7.55 Громадянська 
оборона
10.10 Т/с "Юрчишини" (12+)
12.10 Т/с "Кіберпростір"
14.40 Т/с "CSI: Кіберпростір 
2" (12+)
15.30 Т/с "Морська поліція. 
Чорноморськ" (12+)
19.00, 2.45 Т/с "Виклик 3"
22.00, 0.10 Дизель Шоу (12+)
0.00 Звернення Президен-
та України
ТЕТ

6.00 Т/с "Батько рулить"
7.00 Т/с "Євродиректор"
8.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф "Осляча шкура"
11.00 Х/ф "Диявол з трьо-
ма золотими волосинами"
12.00 Т/с "Добра відьма"
16.00 Т/с "Прибулець"
18.00 Т/с "Ромео і Джульєт-
та з Черкас 2"
20.00 Х/ф "Тисяча слів"
22.00 Т/с "Пригоди Бампе-
ра і Суса"

0.00, 1.30, 5.25 Одного разу 
під Полтавою
1.00, 2.30 Танька і Володька
НОВИЙ КАНАЛ
6.00, 9.01 Кохання на вижи-
вання (12+)
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
9.40 Т/с "Паніка Вова" (12+)
11.35 Т/с "Приватний детек-
тив Магнум" (12+)
14.20 Х/ф "Морпіхи" (12+)
16.45 Х/ф "Стелс" (12+)

19.00 Х/ф "Людина-неви-
димка" (12+)
21.15 Х/ф "Перевага" (12+)
23.40, 0.10 Х/ф "Дружина 
астронавта" (16+)
0.00 Звернення Президента
Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий доказ" 
9.00, 1.00 "Таємниці світу" 
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розсліду-
вання Мердока"

13.40, 21.00 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"
К1
6.10, 11.55, 15.40, 19.05 
"Орел і Решка. Дайджест"
9.00, 17.10, 22.40 "Так не 
буває"
10.50 "Камон"
14.50 "Орел і Решка. Курорт-
ний сезон"
22.00, 0.30 "Орел і Решка. 
Навколо світу"
КАНАЛ "2+2"

6.00 Т/с "Опер за викли-
ком-5" (12+)
11.05 Х/ф "Володар морів: 
На краю світу"
13.55, 17.00 "Загублений світ"
18.00 Х/ф "Вихід: Боги та 
царі" (12+)
21.05 Х/ф "Мисливці за скар-
бами" (12+)
23.20 Х/ф "Полювання" (16+)
1.10 Т/с "Карпатський рейн-
джер" (12+)
2.55 "Щоденник медіума"

Вівторок 2024-06-25
КАНАЛ "1+1"
6.30 «Сніданок із «1+1»
9.30, 11.40, 3.55 "Одруження 
наосліп 5"
13.25, 14.10, 14.55 "Ловець снів"
15.40 "Міняю жінку"
17.50, 18.55, 23.55, 1.00 "Го-
ворить вся країна"
20.00, 21.00 Т/с "Централь-
на лікарня"
22.00, 22.55 Т/с "Доктор 
Хаус-8"
2.05, 3.00 "Життя відомих 
людей"

СТБ
3.00 Майстер-шеф. Битва се-
зонів (12+)
6.35, 17.10 Т/с "Слід" (12+)
8.30, 22.05 Т/с "Історія одно-
го злочину" (12+)
10.30, 0.05 Т/с "Агенти спра-
ведливості" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Лікарка Коваль-
чук" (12+)
ICTV
7.00 Ранок у великому місті
7.55 Топ 5 фейків

9.55 Т/с "Юрчишини" 2" (12+)
11.55, 0.35 Т/с "CSI: Кіберп-
ростір 2" (12+)
14.30 Х/ф "Копи на підхва-
ті" (12+)
16.20 Х/ф "Маска Зорро"
21.55, 0.10 Х/ф "Легенда Зорро"
0.00 Звернення Президен-
та України
ТЕТ
6.00 Т/с "Євродиректор"
8.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф "Прощавай, Кріс-
тофер Робін"

12.00 Т/с "Добра відьма"
16.00 Т/с "Прибулець"
18.00 Т/с "Ромео і Джульєт-
та з Черкас 2"
20.00 Х/ф "Джой"
22.20 Т/с "Пригоди Бампе-
ра і Суса"
0.20, 1.50, 5.15 Одного разу 
під Полтавою
1.20, 2.45 Танька і Володька
3.10 Т/с "Нове життя Васи-
лини Павлівни"
НОВИЙ КАНАЛ
6.00 Кохання на виживання 

8.00, 9.01 Т/с "Паніка Во-
ва" (12+)
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
12.05 Т/с "Приватний детек-
тив Магнум" (12+)
14.50 Х/ф "7 секунд" (12+)
16.45 Х/ф "Мистецтво ві-
йни" (12+)
19.00 Х/ф "Солдат" (12+)
20.55 Х/ф "Прибуття" (12+)
23.25, 0.10 Х/ф "Прибуття 
2" (12+)
0.00 Звернення Президента

1.25 Аферисти в мережах 
(12+)

Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий доказ" 
(12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" 
(12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розсліду-
вання Мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"

2.00 Х/ф "Смужка нескоше-
них диких квітів"
3.15 Марафон "Єдині но-
вини"
К1
3.00, 1.10 "Ух ти show"
5.40, 11.30, 15.40, 19.00 
"Орел і Решка. Дайджест"
9.00, 17.10, 22.50 "Так не 
буває"
10.50 "Камон"
14.45, 22.00, 0.25 "Орел і 
Решка. Навколо світу"
КАНАЛ "2+2"

6.00, 0.40 Т/с "Карпатський 
рейнджер" (12+)
7.50 Т/с "CSI: Місце злочи-
ну" (12+)
9.30 Т/с "Касл" (12+)
12.10, 2.15 "Загублений світ"
16.10 Х/ф "Горянин: Кінець 
гри" (12+)
18.00 Х/ф "Мабуть, боги 
з'їхали з глузду"
20.15 Х/ф "Мабуть, боги 
з'їхали з глузду 2"
22.15 Х/ф "Хижак" (16+)
3.10 "Щоденник медіума"

Середа 2024-06-26
КАНАЛ "1+1"
6.30 «Сніданок із «1+1»
9.30, 11.30, 3.55 "Одруження 
наосліп 5"
13.20, 14.05, 14.50 "Ловець снів"
15.35 "Міняю жінку"
17.50, 18.55, 23.55, 1.00 "Го-
ворить вся країна"
20.00, 21.00 Т/с "Централь-
на лікарня"
22.00, 22.55 Т/с "Доктор 
Хаус-8"
2.05, 3.00 "Життя відомих 
людей"

СТБ
3.20, 2.50 Майстер-шеф. Бит-
ва сезонів (12+)
6.15, 17.10 Т/с "Слід" (12+)
8.10, 22.10 Т/с "Історія одно-
го злочину" (12+)
10.15, 0.15 Т/с "Агенти спра-
ведливості" (12+)
13.25 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Лікарка Коваль-
чук" (12+)
ICTV
4.50, 7.55 Громадянська 
оборона

7.00 Ранок у великому місті
10.05 Т/с "Юрчишини" 2" 
(12+)
12.05, 23.55, 0.10 Т/с "CSI: 
Кіберпростір 2" (12+)
13.50 Х/ф "Чорний яструб" 
(12+)
16.40 Х/ф "Лють" (12+)
21.55 Х/ф "Тремтіння землі 
3: Повернення в Перфекшн" 
(12+)
0.00 Звернення Президен-
та України
ТЕТ

6.00 Т/с "Євродиректор"
8.00 Дім моєї мрії
10.00 Х/ф "Дівчинка з сір-
никами"
11.00 Х/ф "Три пера"
12.00 Т/с "Добра відьма"
16.00 Т/с "Прибулець"
18.00 Т/с "Ромео і Джульєт-
та з Черкас 2"
20.00 Х/ф "Два серця"
22.00 Т/с "Пригоди Бампе-
ра і Суса"
0.00, 1.30, 2.50, 5.20 Одного 
разу під Полтавою

1.00, 2.25 Танька і Володька
НОВИЙ КАНАЛ
5.45 Кохання на виживан-
ня (12+)
7.45, 9.01 Т/с "Паніка Во-
ва" (12+)
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
11.30 Т/с "Приватний детек-
тив Магнум" (12+)
14.10 Х/ф "Виконавець" (12+)
16.10 Х/ф "Посередник" 
(12+)
19.00 Х/ф "Елізіум" (12+)

21.00 Х/ф "Робот Чаппі" 
(12+)
23.25, 0.10 Х/ф "Дев'ятий 
округ" (12+)
0.00 Звернення Президента
Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий доказ" 
(12+)
9.00, 1.00 "Таємниці світу" 
(12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розсліду-
вання Мердока"

13.40, 21.00 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"
2.00 Х/ф "Камінний хрест"
К1
3.00, 1.30 "Ух ти show"
5.45, 11.30, 15.35, 19.10 
"Орел і Решка. Дайджест"
9.00, 17.10, 22.45 "Так не 
буває"
9.50 Пряма трансляція
10.40 "Камон"
14.45, 22.00, 0.30 "Орел і 
Решка. Навколо світу"
КАНАЛ "2+2"

6.00, 4.30 "Джедаі"
6.30, 1.05 Т/с "Карпатський 
рейнджер" (12+)
8.20 Т/с "CSI: Місце злочи-
ну" (12+)
10.10 Т/с "Касл" (12+)
12.55 "Загублений світ"
16.00 Х/ф "Очі змії" (12+)
18.00 Х/ф "Авангард" (12+)
20.00 Х/ф "Команда вісім: У 
тилу ворога" (12+)
22.00 Х/ф "Остання дуель" 
(16+)
2.50 "Щоденник медіума"

Четвер 2024-06-27
КАНАЛ "1+1"
6.30 «Сніданок із «1+1»
9.30, 11.30, 3.55 "Одруження 
наосліп 5"
13.15, 14.00, 14.45 "Ловець снів"
15.30 "Міняю жінку"
17.50, 18.55, 23.55, 1.00 "Го-
ворить вся країна"
20.00, 21.00 Т/с "Централь-
на лікарня"
22.00, 22.55 Т/с "Доктор 
Хаус-8"
2.05, 3.00 "Життя відомих 
людей"

СТБ
3.00 Майстер-шеф. Битва се-
зонів (12+)
6.35, 17.10 Т/с "Слід" (12+)
8.30, 22.00 Т/с "Історія одно-
го злочину" (12+)
10.35, 0.05 Т/с "Агенти спра-
ведливості" (12+)
13.30 Т/с "Сліпа" (12+)
20.00 Т/с "Лікарка Коваль-
чук" (12+)
ICTV
5.10, 7.55 Антизомбі
7.00 Ранок у великому місті

10.15 Т/с "Юрчишини" 2" 
12.10, 23.55, 0.10 Т/с "CSI: 
Кіберпростір 2" (12+)
14.45 Х/ф "Облога" (12+)
16.55 Х/ф "Поклик вовка" 
(12+)
21.55 Х/ф "Тремтіння зем-
лі 4: Легенда починаєть-
ся" (12+)
0.00 Звернення Президен-
та України
ТЕТ
6.00 Т/с "Євродиректор"
8.00 Дім моєї мрії

10.00 Х/ф "Три пера"
11.00 Х/ф "Білосніжка"
12.00 Т/с "Добра відьма"
16.00 Т/с "Прибулець"
18.00 Т/с "Ромео і Джульєт-
та з Черкас 2"
20.00 Х/ф "Почни спочатку"
22.00 Т/с "Пригоди Бампе-
ра і Суса"
0.00, 1.30, 2.50, 5.20 Одного 
разу під Полтавою
1.00, 2.25 Танька і Володька
3.15 Т/с "Нове життя Васи-
лини Павлівни"

НОВИЙ КАНАЛ
5.55 Кохання на виживання 
7.50, 9.01 Т/с "Паніка Во-
ва" (12+)
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
11.35 Т/с "Приватний детек-
тив Магнум" (12+)
14.15 Х/ф "Шторму назу-
стріч" (12+)
16.05 Х/ф "Лють" (12+)
19.00 Х/ф "Стартрек" (12+)
21.35 Х/ф "Стартрек: Відпла-
та" (12+)

0.00 Звернення Президента
0.10 Х/ф "Оселя зла: Фіналь-
на битва" (16+)
2.00 Аферисти в мережах 
(12+)

Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий доказ" 
(12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розсліду-
вання Мердока"

13.40, 21.00 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Т/с "Дід лівого край-
нього"
3.30 Марафон "Єдині но-
вини"
К1
3.00, 1.15 "Ух ти show"
6.00, 11.55, 16.15, 19.00 
"Орел і Решка. Дайджест"
9.00, 17.00, 22.45 "Так не 
буває"
10.55 "Камон"

15.20, 22.00, 0.30 "Орел і 
Решка. Навколо світу"
КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.30 "Джедаі"
6.15, 0.05 Т/с "Карпатський 
рейнджер" (12+)
8.05, 10.50 Т/с "Касл" (12+)
12.40, 1.55 "Загублений світ"
14.35 Х/ф "Хоробре серце" 
(12+)
18.05 Х/ф "Геркулес" (12+)
20.00 Х/ф "Скелелаз" (12+)
22.10 Х/ф "Наглядач" (12+)
2.50 "Щоденник медіума"

П’ятниця 2024-06-28
КАНАЛ "1+1"
6.30 «Сніданок із «1+1»
9.30, 11.20 "Одруження на-
осліп 5"
13.10, 13.55, 14.40 "Ловець 
снів"
15.25 "Міняю жінку"
17.50, 18.55 "Говорить вся 
країна"
20.00 Х/ф "Форсаж 6"
22.30 Х/ф "Форсаж 7"
1.15 Драма "Богемна рап-
содія"
3.55 "Світ навиворіт"

СТБ
3.00 Т/с "Історія одного зло-
чину" (12+)
13.15 Т/с "Сліпа" (12+)
19.00 Т/с "Ворожка" (12+)
0.55 Т/с "Слід" (12+)
ICTV
3.00 Т/с "Виклик 3" (12+)
3.30 Антизомбі
4.25 Шкварка
5.05 Служба розшуку дітей
5.10 Громадянська оборона
6.00 Громадяни на війні: Рік 
в Україні. Зеленський

7.00 Ранок у великому місті
8.00, 12.20, 16.55, 0.30 На 
трьох (12+)
10.10, 19.00, 0.10 Дизель 
Шоу (12+)
15.35 Т/с "Вижити за будь-
яку ціну 2"
18.30 На трьох (12+)
0.00 Звернення Президен-
та України
1.30 Х/ф "Найманець" (12+)
ТЕТ
6.00, 1.40, 3.05, 4.20 Одного 
разу під Полтавою

9.30 Я люблю Україну
11.30 Х/ф "Мачо і ботан"
13.50 Х/ф "Мачо і ботан 2"
16.15 Х/ф "Брюс Всемо-
гутній"
18.15 Х/ф "Тисяча слів"
20.00 Х/ф "Війна світів"
22.20 Х/ф "Сім сестер" (16+)
0.50 Розсміши коміка
2.40, 3.55, 5.10 Танька і Во-
лодька
НОВИЙ КАНАЛ
3.40 Знають навіть діти
3.55 Екси (16+)

5.35 Кохання на виживан-
ня (12+)
7.15 Хто знає?
8.25, 9.01 Т/с "Полкан" (12+)
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
12.45 М/ф "Поганці"
14.45 Х/ф Знамення (12+)
17.00 Х/ф "Кілери" (12+)
19.00 Х/ф "Стартрек: За меж-
ами Всесвіту" (12+)
21.30 Х/ф "Прометей" (16+)
23.45, 0.10 Концерт "Monatik 
art оборона"

0.00 Звернення Президента
1.45 Служба розшуку дітей
1.50 Х/ф "Дружина астро-
навта" (16+)
Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий доказ" 
(12+)
9.00 Таємниці світу (12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 17.30 Т/с "Розсліду-
вання Мердока"
13.40, 21.00 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"

1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Х/ф "Така пізня, така 
тепла осінь"
К1
5.50, 11.25, 15.20, 18.55 
"Орел і Решка. Дайджест"
9.00, 17.00, 22.50 "Так не 
буває"
10.50 "Камон"
14.30, 22.00 "Орел і Решка. 
Навколо світу"
0.35 Х/ф "Амазонія"
КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.55 "Джедаі"

6.30 Т/с "Карпатський рейн-
джер" (12+)
8.20, 11.05 Т/с "CSI: Місце 
злочину" (12+)
12.55, 1.35 "Загублений світ"
14.00 Х/ф "Вихід: Боги та 
царі" (12+)
17.00 Х/ф "Очі змії" (12+)
19.00 Х/ф "Ейр Америка" 
(12+)
21.10 Х/ф "Харлей Девідсон 
і ковбой Мальборо" (12+)
23.10 Х/ф "Хижак" (16+)
3.15 "Щоденник медіума"

Субота 2024-06-29
КАНАЛ "1+1"
6.30, 0.50 "Світ навиворіт"
12.40 Т/с "Доктор Хаус-8"
20.00 "Голос країни 13"
22.20 Х/ф "Рокетмен"
СТБ
4.00, 11.05, 2.20 Т/с "Слід" 
(12+)
7.50, 10.05 Прокинься з Ек-
тором
8.50, 9.30 Неймовірна прав-
да про зірок (12+)
19.00 Хата на тата (12+)
23.55 Майстер-шеф (12+)

ICTV
3.25, 7.10, 1.45 Громадян-
ська оборона
4.45 Рецепти промивання 
мізків
8.10, 2.35 Антизомбі
9.10 Х/ф "Йдемо під воду"
10.55 Х/ф "Все або нічого" 
(12+)
13.00 Х/ф "Сусіди на стрьо-
мі" (12+)
15.00 Х/ф "Смокінг" (12+)
16.55 Х/ф "Будь кмітливим!"
19.00 Х/ф "Метод Гітча"

21.35 Х/ф "Дикий, дикий 
Вест" (12+)
0.00 Звернення Президен-
та України
ТЕТ
6.15 М/с "Губка Боб Квадрат-
ні Штани"
7.15 М/ф "Двоє друзів та 
борсук"
8.45 М/ф "Аінбо: Дух Ама-
зонки"
10.15 М/ф "Нарешті вдома"
12.00 М/ф "Дора і загубле-
не місто"

13.50 Х/ф "Зачарована Елла"
15.35 Х/ф "Джек Райан: те-
орія хаосу"
17.35 Х/ф "Війна світів"
20.00 Х/ф "Місія нездій-
сненна"
22.15 Х/ф "Два серця"
0.15, 1.45, 3.00, 4.15 Одного 
разу під Полтавою
1.15, 2.35 Країна У 2

НОВИЙ КАНАЛ
5.25, 9.01 Аферисти в мере-
жах (12+)

9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
9.25 Поле
12.30 Х/ф "Пастка для бать-
ків"
15.00 Х/ф "Корупціонер" 
(12+)
17.10 Х/ф "22 милі" (12+)
19.00 Х/ф "Сходження Юпі-
тер" (12+)
21.35 Х/ф "Чужий: Запо-
віт" (12+)
23.50, 0.10 Розсміши коміка 
по-новому

0.00 Звернення Президента
0.50 Х/ф "Пандорум" (16+)
2.45 УніверCheck

Enter-фільм
9.00 Правда життя (12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати мо-
лодість" (12+)
12.00, 19.40 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"
15.30 Т/с "Розслідування 
Мердока"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Х/ф "Цвітіння кульбаби"

К1
6.10, 22.00 "Камон"
9.45 Пряма трансляція
9.50 "Так не буває"
12.15 Х/ф "Амазонія"
13.45, 23.55 "Орел і Решка. 
Навколо світу"
1.40 "Ух ти show"
КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.15 "Джедаі"
7.00, 1.45 "Загублений світ"
11.10 "Українські палаци. 
Золота доба"

12.10 Х/ф "Мабуть, боги 
з'їхали з глузду"
14.40 Х/ф "Мабуть, боги 
з'їхали з глузду 2"
16.45 Х/ф "Мисливці за скар-
бами" (12+)
19.00 Х/ф "Поліцейські" 
(12+)
21.00 Х/ф "Меркурий у не-
безпеці" (12+)
23.15 Х/ф "Серце ангела" 
(16+)
2.40 Т/с "Моя улюблена 
Страшко" (12+)
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  ЗАМІСТЬ ГОРОСКОПА

Молоде вино
На самому початку скажу, що я прихильник тверезого життя, у якому 
людина має відповідати за свої слова та вчинки, а не бути під впли-
вом засобів, що затьмарюють свідомість. Апостол Павло в Послан-
ні до ефесян чітко сказав: «І не впивайтеся вином, яке доводить до 
розпусти, а сповнюйтеся Духом» (5 розділ, 18 вірш). Тому цей текст 
— про вино як духовний символ, а не для оправдання вживання алко-
голю. Бо я не раз чув таку, даруйте, дурну аргументацію «любителів 
випити»: «Ісус пив вино, то чому мені не можна?»
У найближчу неділю, коли 

будемо святкувати Зіслання 
Святого Духа, почуємо фраг-
мент книги Діянь святих апос-
толів (2 розділ), який описує 
цю визначну подію. Ми її на-
зиваємо ще Днем народження 
Церкви. Коли Дух Святий зій-
шов на апостолів та Христових 
учнів (разом їх зібралося 120 
осіб), з якими була Богороди-
ця, то вони пережили величез-
ну радість Божої присутності й 
отримали дар єдності як Церк-
ва Христова. «Всі дивувались 
і, збентежені, один до одного 
казали: «Що б це могло бути?» 
Інші ж з насмішкою казали: 
«То вони молодим вином по-
впивалися». Тоді Петро виступив з 
одинадцятьма, підняв свій голос і 
так до них промовив: «Мужі юдей-
ські та всі ви, мешканці Єрусалиму! 
Нехай це буде вам відомим, і вислу-
хайте моє слово: Люди ці не п’яні, як 
ви гадаєте, бо тільки третя година 
дня. Але це те, що був сказав Про-
рок Йоіл: — І буде останніми днями, 
— каже Бог, — я виллю мого Духа на 
всяке тіло. Ваші сини й ваші дочки 
будуть пророкувати, і ваші юнаки 
будуть бачити видіння, і старшим 
вашим будуть сни снитись. І на слуг 
моїх і на слугинь моїх я сими днями 
виллю мого Духа, і вони будуть про-
рокувати. І я дам чуда вгорі на небі, 
і знаки внизу на землі: кров, вогонь 
і кіптяву диму. Сонце обернеться у 
темряву, місяць у кров, перш, ніж 
настане день Господній, великий і 
славний. А кожний, хто призве ім’я 
Господнє, той спасеться». Як чує-
мо, свідки цієї події звикли, що ра-
дість та веселість може дати лише 
сп’яніння від молодого вина, а тут 
виявилося, що причиною правдивої 
радості є Бог. Саме від молодого 
вина колись сп’янів праведний Ной 
після порятунку від потопу та став 
згіршенням для сина Хама. Інші си-
ни захистили батькову гідність, за 
що отримали його благословення.

Ісус Христос, згідно з Євангелією 
від Йоана (2 розділ), свою публічну 
діяльність розпочинає, здійснюючи 
чудо на весіллі в Кані Галилейській. 
Перемінивши воду на вино, Він точно 

не хотів задовільнити потребу гостей 
в питті. Ця подія має месіанський ха-
рактер і прямо стосується особи Свя-
того Духа, якого Христос пізніше обі-
цяв «вилити» на своїх учнів та апос-
толів. Вода (яка, зрештою, у Біблії теж 
є символом життєдайного Святого 
Духа) тут означає намагання людини 
самотужки вирішити свої проблеми і 
спастися. А її переміна вказує на те, 
що без благодаті Святого Духа немож-
ливо осягнути вічне життя. Правда 
нашої віри проголошує: «Ласка Божа 
для спасіння є конечно потрібна». Тут 
вона символізує нове життя, яке має 
смак, наповнене радістю та мужністю 
(після Зіслання Святого Духа апосто-
ли перестали боятися віддати своє 
життя за Христа).

Звичайно, Бог замість нас не бу-
де робити те, що залежить від нас 
самих. Божа ласка (благодать) за-
вжди вимагає співпраці свобідної 
людської волі. Про це Христос теж 
говорив, навчаючи своїх учнів: «І не 
вливають вина нового в старі бур-
дюки, а то бурдюки розтріснуться і 
вино розіллється та й бурдюки про-
падуть; а вливають вино молоде в 
нові бурдюки, тож одне й друге збе-
режеться». Оці «нові бурдюки» — це 
навернення, без якого Божа благо-
дать буде змарнована. А навернен-
ня (грецькою «метанойя») полягає 
у глибокій переміні в нове старого 
мислення, у якому панує гріх.

Роман ТЕРЛЕЦЬКИЙ, 
священникНеділя 2024-06-30

КАНАЛ "1+1"
6.30, 0.45 "Світ навиворіт"
16.50 Х/ф "Потанцюймо"
19.00 "Вечірній квартал"
21.00 Х/ф "Зірки за обмі-
ном"
22.55 Х/ф "Свінгери 2"
СТБ
3.40, 1.25 Т/с "Слід" (12+)
8.45 Щасливі за сім днів 
(12+)
11.10 Хата на тата (12+)
18.00 Супермама (12+)
23.00 Детектор брехні (12+)
ICTV
3.00 Антизомбі
4.00 Т/с "Відділ 44" (12+)
10.30 Т/с "Виклик 3" (12+)
18.05 Х/ф "Хроніки Рідді-
ка" (12+)
20.20 Х/ф "Одинак" (12+)
22.20, 0.10 Х/ф "Війна"

0.00 Звернення Президен-
та України
0.35 Х/ф "Засуджений" 
(16+)
2.35 Громадянська обо-
рона
ТЕТ
6.00 М/ф "Упс! Пригода 
триває"
7.45 Ближче до зірок
10.45 М/ф "Червоні чере-
вички та семеро гномів"
12.30 Х/ф "Почни спочатку"
14.40 Х/ф "Джой"
17.00 Х/ф "Брюс Всемо-
гутній"
19.00 Я люблю Україну
20.50 Х/ф "Диявол носить 
Прада"
23.00 Х/ф "Фейкові копи" 
1.00, 2.30, 3.55, 5.10 Одного 
разу під Полтавою

2.00 Країна У 2
3.30, 4.45 Танька і Во-
лодька
НОВИЙ КАНАЛ
3.20 Знають навіть діти
3.40 Екси (16+)
5.00, 2.30 Аферисти в ме-
режах (12+)
6.00 На ножах
9.00 Загальнонаціональна 
хвилина мовчання
9.01 Пара на мільйон (12+)
10.55 М/ф "Шерлок Гномс"
12.40 М/ф "Тарзан"
14.20 Х/ф "Дамбо"
16.35 Х/ф "Сходження Юпі-
тер" (12+)
19.00 Х/ф "Першому грав-
цю приготуватися" (12+)
21.45 Х/ф "Земля після на-
шої ери"
23.40, 0.10 Хто знає?

0.00 Звернення Прези-
дента
0.40 Improv Live Show (16+)
Enter-фільм
6.00, 1.30 "Речовий до-
каз" (12+)
9.00 Правда життя (12+)
10.00, 23.00 Т/с "Згадати 
молодість" (12+)
12.00, 19.40 Т/с "Пуаро Ага-
ти Крісті"
15.30 Т/с "Розслідування 
Мердока"
1.00 "Таємниці світу" (12+)
2.00 Х/ф "Для сімейного 
огнища"
К1
3.00 "Все для тебе"
4.30 "Навколо М"
6.05 "Так не буває"
10.35, 15.05 "Орел і Решка. 
Дайджест"

14.05, 23.15 "Орел і Решка. 
Навколо світу"
22.00 "Камон"
1.05 "Ух ти show"

КАНАЛ "2+2"
6.00, 4.45 "Джедаі"
7.45 "Українські палаци. 
Золота доба"
8.45, 2.20 "Загублений світ"
11.40, 0.10 Х/ф "Скеле-
лаз" (12+)
13.50 Х/ф "Ейр Америка" 
16.00 Х/ф "Харлей Девід-
сон і ковбой Мальборо" 
(12+)
18.00 Х/ф "Детоксикація" 
(12+)
20.00 Х/ф "Хижаки" (12+)
22.05 Х/ф "Хижак-2" (16+)
3.10 Т/с "Моя улюблена 
Страшко" (12+)

Тисменицьке районне споживче товариство 
01 липня 2024 року проводить аукціон з продажу нежитлового приміщення 
магазину, загальною площею 166,8 м кв., розташованого за адресою: вул. Зу-
зука,15 а, с. Сілець, Івано-Франківського району, Івано-Франківської області.

Стартова ціна лота — 650000 грн. 
Гарантійний внесок — в розмірі 2% від стартової ціни лота.
Перший крок аукціонних торгів — 3%  від стартової ціни лота.
Реєстраційний внесок — в розмірі 170 грн. 
Заяви  на участь в аукціоні приймаються до 24 червня 2024 року включ-

но,  крім вихідних (п’ятниця, субота, неділя)  з 8.00 до 15.00 год., за адресою: 
м. Тисмениця, вул. Галицька, 21, Тисменицьке райспоживтовариство.

 Довідки за телефонами:  (03436) 2-15-09; 2-16-88;  моб. 067 344 2670. 

Аукціонна комісія  

Втрачений атестат ВА № 22097333, виданий 20.06.2003 року Івано-Франків-
ською загальноосвітньою школою I-III ступенів № 4 на ім’я Городинський Роман 
Васильович, вважати недійсним.

  КРОСВОРД

По горизонталі: 1. Занавіска на все 
вікно. 7. Неякісний замінник. 8. Нагрома-
дження уламків криги. 12. Порода кішок. 
13. Положення у шахах. 14. «Правда – 
найбільша цінність; … її ощадити» (Твен). 
17. Настоятель чоловічого монастиря. 
18. Доказ непричетності до злочину. 20. 

Арабська система віршування. 23. Ду-
ша фараона. 24. Солодкий, ароматний 
міцний спиртний напій. 25. Чотиримісна 
крита карета. 26. Фінський композитор … 
Сібеліус. 30. Американська кіноакторка. 
31. Письмове банківське повідомлення. 
32. Легкий прибережний вітер. 35. Коро-

лівство в південно-східній Азії. 36. Дав-
ньоримський кінний загін. 37. Спортивна 
ракеткова гра. 40. Відома французька 
акторка. 41. Окулярна змія. 43. «Часто 
зло відоміше добра, і страшний … відо-
міший ясної погоди» (вислів Петрарки).

По вертикалі: 2. Морська промис-
лова риба родини лососевих. 3. «Свій 
… свого по своє». 4. Популярна акварі-
умна рибка. 5. Високе стояче дзерка-
ло. 6. Висушена м’якуш плодів кокосо-
вої пальми. 9. Вірменська флейта. 10. 
Відкрита кімнатна піч. 11. Птах родини 
лелекових. 15. Національний єгипет-
ський напій. 16. Італійський футболь-
ний клуб. 18. Тропічна пальма. 19. Ста-
дія розвитку комах. 21. «Що шкодувати 
про втрачену …, що боятися її втратити 
– однаково» (Сенека). 22. Урочистий 
вірш. 27. Баштанна сланка рослина. 
28. Чашка без ручки. 29. Хімічний еле-
мент. 33. Титул верховного правителя 
у мусульманських країнах. 34. «Букет» 
звуків. 38. Жанр японської поезії. 39. 
Міні кінь. 42. Одна із семи нот.

Відповіді на кросворд в № 23 :
По горизонталі: 1. Абордаж. 6. Акин. 

7. Фірн. 9. Ікако. 11. Моа. 12. Аборт. 18. 
Обух. 19. Перерва. 20. Асар. 23. Пітон. 
24. Жадан. 28. Ефес. 29. Балатон. 30. 
Норд. 33. Чакан. 34. Вар. 35. Труба. 38. 
Імам. 39. Дюна. 40. «Доброму».

По вертикалі: 2. Бриз. 3. Аніс. 4. 
Танка. 5. Інабі. 8. Гомер. 10. Круп. 13. 
Ріст. 14. «Портрет». 15. Меломан. 16. 
Авіатор. 17. Бравада. 21. Мім. 22. Пак. 
25. Кета. 26. Саган. 27. Ромб. 31. Патіо. 
32. Аркан. 36. Таро. 37. Дюйм.

1 2  3  4     

5 6

7     8      

9 10 11

 12     13   14     

15 16

17    18    19 20    

21 22

23 24     25     26

27 28 29

30    31     32    

33 34

 35     36   37      

38 39

 40     41      

42

43        

Приклад відважних 
душпастирів

35 років тому відбулось перше публічне богослужіння духовенства 
та вірних УГКЦ у в Івано-Франківську.
18 червні 1989 р. у день свята 

Зіслання Святого Духа в парку ім. 
Січинського (нині – Меморіальний 
сквер) священники та вірні тоді ще 
підпільної Української Греко-Като-
лицької Церкви провели перше пу-
блічне Богослужіння. Нині вже по-
кійний єпископ Коломийський, а тоді 

ще священник о. Микола Сімкайло 
відслужив панахиду за загиблими 
героями національно-визвольних 
змагань. Тоді на Богослужіння при-
йшли тисячі вірян із синьо-жовтими 
прапорами та вірою в те, що наре-
шті прийде свобода й воля як для 
народу, так і для Церкви.

Свого часу сьогоднішній прото-
пресвітер Отинійського деканату Ко-
ломийської єпархії УГКЦ о. Василь 
Мельничук, який у 1989 році був сту-
дентом VII курсу підпільної Духовної 
семінарії, згадував, що подія, яка від-
булась тоді у парку, набула великого 
резонансу в суспільстві. Вірні, які ще 
мали страх від «совєтського режи-
му», побачивши справжніх і героїчних 
душпастирів в особі Ісповідника Віри 
єпископа Павла Василика, його учнів 
отців Миколи та Григорія Сімкайлів, 
отців Володимира Війтишина, Івана і 
Тараса Сеньківих перестали боятись…

Із сайту «Івано-Франківська 
територіальна громада. Інтеграція»
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  ПОГОДА

У неділю, 23 червня 
— дощ. Тем пера тура 
вночі: +18°С, вдень: 
+28°С. Вітер північно-
західний 3 м/с.

У понеділок, 24 черв-
ня — без опадів. Ніч на 
температура: +18°С, 
денна: +25°С. Вітер пів-
нічно-за хід ний 3 м/с.

У вівторок, 25 червня 
— без опадів. Темпе-
ратура вночі: +15°С, 
вдень: +27°С. Вітер пів-
нічно-західний 2 м/с.

У середу, 26 черв-
ня – дощ. Нічна тем-
пература: +15°С, ден-
на: +28°С. Ві тер північ-
но-східний 3 м/с.

У четвер, 27 червня 
— дощ. Тем пература 
вночі: +16°С, вдень: 
+26°С. Вітер північ-
но-східний 3 м/с.

Прогноз погоди подано за 
Інтернет-сайтом 

meteofor

  НАРОДНІ ПРИКМЕТИ

  Ворони каркають — на негоду.
  Багато оводів — врожай на огірки.
  Якщо граки пасуться на траві — 

невдовзі задощить.
  Шпаки особливо голосно співа-

ють — уночі піде дощ.
  Рясно зацвіла акація — на вро-

жайний рік.
  Поникли квітки картоплі — бути 

негоді.
22 червня

  Зацвіла липа — на тепле сонячне 
літо. Щедрим буде медозбір.

24 червня
  З цього часу починає коротша-

ти день. 
25 червня

  День літнього сонцестояння. Це 
останній термін посівів гречки.

  Рясні роси — на добрий врожай.

Наостанок
Джонсонюку 60 

і він тато 
річного сина

Учора, 19 червня, відзначив 60-річчя один з найбільших друзів Укра-
їни експрем'єр-міністр Великої Британії Борис Джонсон.
Чи треба нагадувати, чому нам 

так полюбився цей політик? Симпа-
тії до Бориса Джонсона українців 
як до свого знаходять вияв у появі 
прізвиська Джонсонюк, тістечок, 
названих на його честь, ляльки-гу-
сака, що втілює його образ, низки 
картин, де він постає як лицар, який 

б’ється за Україну, або козака Ма-
мая. До речі, останнє не є випадко-
вим збігом. На початку червня 2022 
р. Чернігівська козацька громада 
Катерининської церкви ухвалила 
рішення про посвячення тодішньо-
го прем’єр-міністра Великої Брита-
нії у козаки…

З нагоди його ювілею зазирнемо 
у біографічну довідку експрем’єра. 
Між іншим, народився він не в Бри-
танії, а в США — у Нью-Йорку, де в 
той час працював його батько Стенлі 
Джонсон. Але невдовзі родина по-
вернулася до Лондона — мати Бори-
са Шарлотта Марія Оффлу Джонсон 
Вол саме мала закінчити навчання 
в Оксфорді. У подружжя згодом на-
родилося ще троє дітей.

Батько Бориса обирався депу-
татом Європарламенту, працював 
у Європейській комісії та Світово-
му банку. Мама стала художницею.

До речі, прадід Бориса, Алі Ке-
маль, був міністром внутрішніх 
справ Османської імперії, відомим 
політиком, письменником, журна-
лістом. Тож у Туреччині британський 
експрем’єр має родичів.

Після навчання в коледжі Бо-
рис Джонсон вступив до Оксфорд-
ського університету, де вивчав кла-
сичну літературу. В університеті йо-

го обрали президентом студент-
ської спілки.

Одружувався тричі. Перший 
шлюб тривав коротко. Другою дру-
жиною стала товаришка зі шкіль-
них років, коли вони навчалися в 
Брюсселі в «Європейській школі», 
Марина Вілер, із якою має четверо 
дітей. У третьому шлюбі з політич-
ною активісткою Керрі Саймондс 
народилося ще троє — наймолод-
шому з яких, хлопчику Френкі, на-
початку липня виповниться рочок.

Професійну діяльність Борис 
Джонсон почав із посади журналіс-
та-стажера в газеті Таймс. Пізніше 
працював у The Daily Telegraph, де 
врешті зайняв посаду редактора. Йо-
го статті нерідко мали сенсаційний 
характер і викликали великий резо-
нанс. Журналістську працю Джонсо-
на висували на Премію Британської 
телевізійної академії. 

Борис Джонсон також є автором 
декількох публіцистичних книжок та 
роману «Сімдесят дві діви».

У 2001 році йому вдалося обра-
тися до Палати громад парламенту 
від виборчого округу Генлі-на-Темзі. 
У листопаді 2003-го Джонсона було 
призначено віцепрезидентом Кон-
сервативної партії Великої Брита-
нії. У 2004 став міністром культури, 
пізніше — міністром освіти тіньо-
вого кабінету опозиції. У 2008 ро-
ці виграв на виборах і став мером 
Лондона.

У 2016-2018 роках обіймав по-
саду міністра закордонних справ 
Великої Британії. На посаді голови 
Консервативної партії та прем'єр-
міністра Великої Британії перебу-
вав з 24 липня 2019 до 6 вересня 
2022 року.

З інтернетджерел

Джонсон батько і чоловік

Джонсон — Мамай

Галета з фруктами
Ця галета на сирному тісті дуже ніжна та смачна. Пропонуємо рецепт на 
дві галети.
Для неї потрібно: 200 г кисломолочно-

го сиру; 200-250 г борошна; 2 яйця; 2 чайні 
ложки розпушувача; дрібка солі; 80-100 г 
масла; 1 столова ложка цукру.

Для начинки: персики чи абрикоси, по-
луниці; 1 ст. ложка крохмалю й 1ст. лож-
ка цукру.

Сир, яйця, сіль, цукор, м’яке масло 
з’єднати та змішати блендером або мік-
сером. Борошно змішати з розпушувачем, 
додати до сирної маси і замісити м’яке, 
еластичне тісто. Поділити на дві частини 
та покласти у холодильник на 20-30 хв.

Розкачати тоненько кожну частину — 
дві галети. Присипати середину галет цу-
кром з крохмалем, відступаючи від кра-
їв 2-3 см.

Нарізаємо персики чи абрикоси, тро-
хи полуниці і зверху трішки посипаємо 
крохмалем з цукром. Завертаємо краї, 
формуючи галету. Краї можна змастити 
яйцем чи сметаною, посипати цукром 
чи ванільним цукром, а ще прикрасити 
мигдалевими пластівцями. Печемо 25-
30 хв. при 180 до зарум’янення. Охоло-
джену можна посипати цукром-пудрою.

Джонсон лицар із синьо-жовтою стрічкою на передпліччі Лялька качка Джонсон


